

Тема номера

Губернатор сохранил льготы и повышенные выплаты пенсионерам

2 стр.

Дата в календаре

День работников сельского хозяйства

3 стр.

Юбилей села

Поселку Крутойярский 275 лет!

6 стр.

Бабье лето

Осенняя фотосессия наших читателей

7 стр.



Мы онлайн

redakcia-oi.ru

oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

Люди говорят



— Как Вы провели нынешнее лето?

Александр КОЛОСОВ, житель д. Зуевка

- В этом году я окончил обучение в Октябрьском техникуме, получил диплом машиниста-тракториста. И летнее время посвятил поиску работы. Все получилось, я устроился в крупное хозяйство поселка Красногорский. В этом населенном пункте у меня живут родственники, которые поддержали меня в

моем начинании. Но летом все же удалось немного отдохнуть. В нашей деревне есть небольшой водоем, мы его называем Прудки. Здесь вместе с друзьями на удочку мы ловили карася и ротана. Выезжали на рыбалку на озера в д. Замериново и с. Чудиново. Удалось мне и культурно развлечься, побывал в челябинском ки-

нотеатре. С удовольствием посмотрел фильм «Исход: Цари и боги». Это экранизация библейского сюжета о Моисее, режиссера Ридли Скотта. Фильм очень впечатлил! Я пока не женат, поэтому много времени уделяю общению с друзьями. Но пока жил дома, в Зуевке, хватало работы и в доме, и в огороде.

Илья Соколов – чемпион кросса!



Погода с 13 по 19 октября

13 октября суббота
+3 днем
+2 ночью



14 октября воскресенье
+2 днем
-2 ночью



15 октября понедельник
+1 днем
-4 ночью



16 октября вторник
+1 днем
-2 ночью



17 октября среда
+2 днем
-2 ночью



18 октября четверг
+5 днем
+3 ночью



19 октября пятница
+7 днем
0 ночью



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Подовинновские школы преобразуются

В Октябрьском районе продолжают работы в рамках областного проекта «Реальные дела». Распоряжением правительства области более 1 млн рублей выделено Подовинновской школе на замену отопительной системы. Кроме того, заменены трубы на участке от школы до центральной газовой котельной. Протяженность отремонтированного участка теплотрассы составила 164 метра. Теперь образовательное учреждение отапливается природным газом, электроотопление - вчерашний день.

В настоящее время челябинская и троицкая бригады ведут работы по замене окон и дверей в Подовинновской средней и начальной школе. В первой будет установлено 86 стеклопакетов, во второй – 68. На эти цели по просьбе главы района Михаила Молчана, который обратился к Губернатору области с просьбой о выделении дополнительных средств на ремонт образовательных учреждений, из областного бюджета выделено более 3 млн рублей.